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PME-3554 — Introdugao as Estruturas Aeronauticas — 12 Prova

12 Questdo ( 1,0 ponto )

Discuta brevemente as incdgnitas (quantas e quais) e as equagdes necessarias (quantas e quais) para a solugdo
de um problema geral da Teoria da Elasticidade Classica.

22 Questao (4,5 pontos )

Considere a fung¢do dada por:

&(x,y) = Ax3 + Bx?y

Faca o que se pede:

a)
b)

c)
d)

Mostre que a fungdo @(x,y) pode ser utilizada como uma fungdo de tensdo de Airy para a solugdo de
problemas bidimensionais da Teoria da Elasticidade Classica; (0,5 pto)

Considerando que as forcas distribuidas no volume sejam despreziveis, determine as componentes de
tensdo planas (oy, gy, e Ty,,) associadas a tal fungdo; (0,5 pto)

Quais as unidades das constantes A e B no Sistema Internacional de unidades? Justifique! (0,5 pto)
Considere que as constantes A e B sejam expressas (no Sl) pelas férmulas:

A=(-1Mx 10° e B=(-1)"x10°

onde N; corresponde ao algarismo da unidade e N, corresponde ao algarismo da dezena de seu nimero
USP. Aplique, para tais valores, o resultado do item (b) a chapa semicircular em estado plano de tensdes
indicada na figura abaixo, e indique o carregamento existente sobre todos os contornos (indique as
intensidades e os sentidos das tensGes normais e cisalhantes atuantes nos contornos em dois diagramas
separadamente: um para as tensdes normais e outro para as tensdes cisalhantes). (3,0 pontos)
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32 Questao ( 4,5 pontos )

Considere a fung¢do dada por:

®(r,0) =CO

Faca o que se pede:

a)
b)

c)
d)

e)

Mostre que a fungdo @(x,y) pode ser utilizada como uma fungdo de tensdo de Airy para a solugdo de
problemas bidimensionais da Teoria da Elasticidade Classica; (0,5 pto)
Considerando que as forcas distribuidas no volume sejam despreziveis, determine as componentes de
tensdo planas (o, gy e T,9) associadas a tal fungdo; (0,5 pto)
Qual a unidade da constante C no Sistema Internacional de unidades? Justifique! (0,5 pto)
Considere que a constante C seja expressa (no Sl) pela férmula:

C=2+N)x (=12 x 10°
onde N; corresponde ao algarismo da unidade e N, corresponde ao algarismo da dezena de seu nimero
USP. Aplique, para estes valores, o resultado do item (b) ao anel em estado plano de tensées indicado na
figura, e indique, em um diagrama, o carregamento existente sobre os contornos (indique as intensidades
e os sentidos das tensdes atuantes sobre os contornos); (1,5 pto)
Considerando que os pontos sobre o bordo externo (em r = b) estejam impedidos de se movimentar,
determine o deslocamento dos pontos que estdo sobre o bordo interno. Para tanto considere os dados:

a=1m, b=15m, h=0,02m, E =200GPa, v=10,25 (1,5pto)
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